
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Sessão para a formação das 
Comissões Técnicas Permanentes da 
Câmara Municipal de Cabo Frio, 
realizada no dia 02(dois) de janeiro do 
ano de 2025(dois mil e vinte e cinco). 

Às dez horas do dia 02(dois) de janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a 
ocupação da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha reuniu-
se a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada 
regimental os seguintes Vereadores: Alfredo Luis Nogueira Gonçalves, 
André Luiz Lobo Filho, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, Jean Carlos 
Corrêa Estevão, Jefferson Vidal Pinheiro, Johnny Luiz Castro da Costa, 
Jonathan de Almeida Pires, Josias Rocha Medeiros, Luis Geraldo Simas 
de Azevedo, Milton Alencar Júnior, Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo 
Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro, Vanderlei Rodrigues 
Bento Neto e Vinícius Caetano Corrêa. Havendo número regimental o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A 
seguir, foi lida e aprovada a Ata do dia 01/01/25. Cumprido o rito regimental o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do 
EXPEDIENTE que constou do seguinte: ELEIÇÃO DOS MEMBROS DAS 
COMISSÕES TÉCNICAS PERMANENTES (ARTIGO 20 DO REGIMENTO 
INTERNO). COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA; COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E ALIENAÇÃO; COMISSÃO DE POLÍTICAS 
PÚBLICAS E TUTELA COLETIVA; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE; 
COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS; COMISSÃO DE TURISMO, CULTURA 
E PATRIMÔNIO COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL; COMISSÃO DE DEFESA 
DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E COMISSÃO 
DESTINADAS ÀS PESSOAS DO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA. 
Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente deu início a votação e 
apuração dos votos para a formação das Comissões Técnicas Permanentes 
que ficou assim constituída após a apuração dos votos pelo Senhor Primeiro 
Secretário: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, Vereadores: Johnny 
Luiz Castro da Costa, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Milton Alencar Júnior, 
Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite 
Pinheiro e Vanderlei Rodrigues Bento Neto; COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E ALIENAÇÃO, Vereadores: André Luiz Lobo Filho, Claudio 
Roberto Nunes Vieira Silva, Jonathan de Almeida Pires, Luis Geraldo Simas de 
Azevedo, Paulo Brizio da Cunha, Vanderlei Rodrigues Bento Neto e Vinícius 
Caetano Corrêa; COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS E TUTELA 
COLETIVA, Vereadores: Alfredo Luis Nogueira Gonçalves, André Luiz Lobo 
Filho, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, Jean Carlos Corrêa Estevão, Josias 
Rocha Medeiros, Oseias Rodrigues Couto e Vanderlei Rodrigues Bento Neto; 
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COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE, Vereadores: Alfredo Luis Nogueira 
Gonçalves, Jefferson Vidal Pinheiro, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Oseias 
Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro e 
Vinícius Caetano Corrêa; COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, Vereadores: 
Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, Johnny Luiz Castro da Costa, Jonathan de 
Almeida Pires, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Rodolfo Aguiar de Faria, 
Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro e Vanderlei Rodrigues Bento Neto; 
COMISSÃO DE TURISMO, CULTURA E PATRIMÔNIO, Vereadores: Alfredo 
Luis Nogueira Gonçalves, Jean Carlos Corrêa Estevão, Jonathan de Almeida 
Pires, Milton Alencar Júnior, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite 
Pinheiro e Vanderlei Rodrigues Bento Neto; COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL, 
Vereadores: Alfredo Luis Nogueira Gonçalves, André Luiz Lobo Filho, Jean 
Carlos Corrêa Estevão, Jonathan de Almeida Pires, Milton Alencar Júnior, 
Paulo Brizio da Cunha e Vanderlei Rodrigues Bento Neto; COMISSÃO DE 
DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, Vereadores: 
Alfredo Luis Nogueira Gonçalves, André Luiz Lobo Filho, Claudio Roberto 
Nunes Vieira Silva, Jean Carlos Corrêa Estevão, Jonathan de Almeida Pires, 
Paulo Brizio da Cunha e Vanderlei Rodrigues Bento Neto; COMISSÃO 
DESTINADA ÀS PESSOAS DO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA, 
Vereadores: Jonathan de Almeida Pires, Josias Rocha Medeiros, Luis Geraldo 
Simas de Azevedo, Milton Alencar Júnior, Oseias Rodrigues Couto, Vanderlei 
Rodrigues Bento Neto e Vinícius Caetano Corrêa. Formada as Comissões que 
elegerão os seus respectivos Presidentes. A seguir, o Senhor Presidente 
franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Não havendo oradores inscritos 
para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em 
nome de Deus, convocando Sessão Extraordinária para o dia três de janeiro do 
ano em curso, as quatorze horas. E para constar, mandou que se lavrasse a 
presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, Aprovada, 
será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 
 

 


